

## FOX S.R.L

## Registered and Operative Site: Via Romagna, 6 – 20090 OPERA (MI) - ITALY

Bureau Veritas Italia spa certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

Standard

## ISO 9001:2015

Scope of certification

Design and manufacture of hydro pneumatic accumulators, pressure vessels and instruments of measure and control.

EA Sector(s): 17

Original certification date: 03 June 2015

Expiry date of previous cycle: 02 June 2018

Certification / Recertification Audit date: 08 June 2018

Certification / Recertification cycle start date: 21 June 2018

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: **02 June 2021** 

Certificate No. IT261150

Version N. 1

Revision date: 21 June 2018

alle ANDREA FILIPPI -Technical Manager

Certification oody address: Bureau Veritas Italia SpA Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia



Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity please refer to the website http://www.bureauveritas.it/certificate

PRS		551	Nº 013G	
	 	<b>D</b> 11		

PRD

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e IAF Signatory of EA and IAF mutual Recognition Agreements